UJI UNTUK DISTRIBUSI NORMAL




Tho12.3.7 X~ N(g,0?) o diketahui
Ho - u< g
Hyfp> 1
Pada tingkat signifikansi «, uji akan menolak H, jika
Zy2Zy,

7, =2tz
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X ~N(u,c?) o? diketahui

Ho:u2 g

Hytp<ugy

Pada tingkat signifikansi «, uji akan menolak H, jika
Z,<-Z
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X ~N(u,0?) o2 tidak diketahui
Ho:u<
Hyt > pg
Pada tingkat signifikansi «, uji akan menolak H, jika
o2t ,(n-1)

to= Xs—,uo >t ,(n-1)
i
Jadi ()
() =P 2 2t (V) fv=n-1
Vn i




X; = N(u,0?) Th. 12.3.3 U

2
: n-1)s
misalkan v, =—2)
Oo
H,:0° <0}
H,:0° >0}

Pada tingkat signifikansi «, uji akan menolak H, jika
Vo2 ¥ 12_ (n-1)
72'(0'2)= Plv, > ;(f_a (n —1)‘0'2]

=F*@—1L—>Z (- Dk—}
O-O Kerjakan soal
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Th. 12.3.4. Uji untuk dua sampel

Xi~ N(M’O'lz)’ Yi ~ N(ﬂz’o'zz)

S1

2
misalkan f, =—
S

H,:—=%>d,

Pada tingkat signifikansi «, uji akan menolak H, jika
1
fio(ny—Ln -1)

[ Pelajari juga Th. 12.3.5 J




12.4 Uji Binomial

i=1

Th.12.4.1
1. Hy:p=<p,
Hy 2 p>pg
Tolak H, jika
S — NPy

\/npo( Do)
2. Hy:p=p,
Hiip<po
Tolak H, jika
S—np,

\/npo( Po)

>,

a

< _Zl—

a

3.

Ho P =1
Hiip#po
Tolak H, jika

S—Mpy 5

\/npo( P)

atau Z, =
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Uji POISSON

1. Hy:u<y, 3. Hoip=py
H, > Hy - # 1
Tolak H, jika TolakH, Jika
1-F(sd,nuy )< e atau 2nu, < 2, (2s) 2Nty Zlf_g (2s+2) atau 2nu, < 5 (28
2. Hy:uzy, i i
Hy - < g
Tolak H, jika
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F(s-Lnuy)<a atau 2nu, > y2,(2s)




MOST POWERFUL TEST

» Definisi 12.6.1

H,:0=06,

H :0=6,

Berdasarkan C* dapat dikatakan MPT dengan ukuran & jika
a 7e(0h)=a

b. 77(:*(6’1)2 e (‘91)

Lemma NeymanPerson

2000 %305, 0,) = f (X0, Xn;-HO) Contoh soal
(XX 6) X, ~ EXP(0)
dan
C*=1X,..., A 1:6,,6, )< K, k =Kkonstant
{(Xl X ) (Xl % % 1) } onstand [Bain halaman 438 no 11 ]
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